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	参考答案
 
第[一]题（4分）
1．第七周期0族稀有气体元素（1分）
2．48Ca＋249Cf→297118（1.5分）
3．285（1.5分）
 
第[二]题（10分）
1．3Fe＋NaNO2＋5NaOH[image: image1.png]


3Na2FeO2＋NH3↑＋H2O

8Fe＋3NaNO3＋5NaOH＋2H2O＝4Na2Fe2O4＋3NH3↑
Na2FeO2＋Na2Fe2O4＋2H2O[image: image2.png]


Fe3O4＋4NaOH（各1.5分）
2．由于NaNO2是氧化剂，增大NaNO2浓度可以使反应向生成Fe3O4方向移动；而升高温度可以增强NaNO2、NaNO3的氧化性；应①、③是可逆反应，反应②是不可逆反应，当NaOH含量较少时，使反应①生成的Na2FeO2及反应②生成的Na2Fe2O4的质量都少，致使反应③生成的Fe3O4的质量也少，氧化膜的厚度就薄。当NaOH含量太多时，尽管反应①、②生成的Na2FeO2及Na2Fe2O4的质量增加，但太多的NaOH又会使反应③的化学平衡向逆反应方向移动，结果生成的Fe3O4的质量变小，氧化膜的厚度变薄。（各1分）
3．Fe3O4＋4COCl2＝2FeCl3＋FeCl2＋4CO2↑（1.5分）
 
第[三]题（7分）
1．（1）[image: image3.jpg]a, cHy
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（2.5分）
（2）[image: image4.jpg]\
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（1分）
 

2．（1）1-(4-羟基苯基)-2[1-甲基-3-(4-羟基苯基)-丙氨基]-乙醇盐酸盐（1.5分）
（2）3  4（各1分）
 
第[四]题（23分）
 
1．[Xe]4f145d106s2（1分）
 

2．（1）PbO2＋SO2＝PbSO4（1分）
（2）PbS＋4H2O2＝PbSO4＋4H2O（1分）
 

3．SiO2＋CaCO3[image: image5.png]


CaSiO3＋CO2↑  PbS＋2O2[image: image6.png]


PbSO4
2PbS＋3O2[image: image7.png]


2PbO＋2SO2↑  PbO＋C[image: image8.png]


Pb＋CO↑
PbS＋2PbO[image: image9.png]


Pb＋SO2↑  PbS＋PbSO4[image: image10.png]


2Pb＋2SO2↑（各1分）
 

4．Pb+PbO2+4H＋+2SO42－[image: image11.png]e



2PbSO4＋2H2O（1.5分）
 
5．（1）Pb＋2CH3COOH＝Pb(CH3COO)2＋H2↑（1分）
（2）(CH3CH2)4Pb（1分）
 

6．Pb2＋容易和蛋白质中的含孤对电子的基团如－NH2、－COOH、－SH等形成配位键（即N、O、S提供电子对给铅），一般形成双五元环的铅的螯合物，将铅从人体内排出。（1.5分）
 

7．（1）根据题意：分解所得混合物中n(Pb2＋)＝ax mol、n(Pb4＋)＝a(1－x) mol

根据电子守恒：n(O2)＝ax/2 mol、n(Cl2)＝a(1－x) mol

y＝n(O2)＋n(Cl2)＝ax/2 mol＋a(1－x) mol＝a(1－x/2) mol（2.5分）
（2）Pb3O4、PbO  3︰4（各1分）
 

8．（1）5C2O42－＋2MnO4－＋16H＋＝10CO2↑＋2Mn2＋＋8H2O

n(PbC2O4)＝0.0400×30.25×2.5＝3.025 mmol

Pb%＝85.39%（2.5分）
（2）PbCrO4－碘量法；EDTA直接滴定（各1分）
 
第[五]题（8分）
1．[image: image12.jpg]


（2分）
2．设Cu原子半径为r，r＝[image: image13.png]


a/4，一个（1，1，1）面上有1/2×3＋1/6×3＝2个Cu原子。SCu＝2πr2＝πa2/4，S总＝[image: image14.png]


a2/2，SCu/S总＝[image: image15.png]


π/6＝90.69％。（1.5分）
一个晶胞上有1/2×6＋1/8×8＝4个Cu原子。SCu＝16/3πr3＝[image: image16.png]


πa3/6，S总＝a3，SCu/S总＝[image: image17.png]


π/6＝74.05％。（1分）
2．阴极面上一层Cu的物质的量为：[image: image18.png]


×2×[image: image19.png]


＝[image: image20.png]43
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；沉积的Cu原子的物质的量是：[image: image21.png]aor
-



，层数：[image: image22.png]L
T,



＝[image: image23.png]153N, &t
o



（3.5分）
 
第[六]题（8分）
1．π[image: image24.png]


（1分）
2．[image: image25.jpg]


（1.5分）
3．a：[image: image26.jpg]


  b：[image: image27.jpg]


（各1分）
4．[image: image28.jpg]


（1.5分）
5．[image: image29.jpg]


  [image: image30.jpg]


（各1分）
 

第[七]题（8分）
1．A：（2分）  B：（1.5分）  C：（1.5分）
D：CH3COCH2CH2CH2CHO（1分）  E：HOOCCH2CH2CH2COOH（1.5分）
2．5－氧代己醛（0.5分）
 
 

第[八]题（7分）
1．MA/0.4760－MA/0.5756＝35.45n（1分）  MA＝97.51n（0.5分）
n＝2时MA＝195.03n（0.5分）  存在合理Ⅷ族Pt（1分）
2．3Pt＋4HNO3＋18HCl＝3H2PtCl6＋4NO↑＋8H2O（1.5分）
H2PtCl6＋SO2＋2H2O＝H2PtCl4＋H2SO4＋2HCl（1.5分）
 

2．C：（八面体）  D：（平面四边形）（各0.5分）
 

第[九]题（3分）
灼烧后固体为P2Mo24O77，M＝3596.5 g/mol（1分）
P的质量分数：(0.5040 g×2×30.97)/(3596.5×0.1030 g)＝0.08427（或8.427％）（2分）
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